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AsTomat Mypa

architecture moore of automata is
signal st:STATE;
constant init_st:STATE:=I_STATE;
begin
STATE_RG:process(CLK, RST)

begin
if RST="1' then

st<=init_st;
elsif Rising_edge(CLK) then —
st<=Next_st(st, IN_SIG); — |
end if;
end process;

OUT_S:process(st) begin

N

I_STATE

RST

>

y XN
/ Next_st
L : ;
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init_st

RG

ST

St

X/Y

_’ Out_st

OUT_SIG<=0ut_st(st);
end process;

end ;

OUT_SIG




-ABTomaT Mini

architecture mealy of automata is
signal st: STATE;

constant init_st:STATE:=I_STATE ;

begin
STATE_RG:process(CLK,RST)

begin
if RST="1' then -

st<=init_st;
elsif Rising_edge(CLK) then —
st<=Next_st(st, IN_SIG); —
end if;
end process;
OUT_S:process(st,IN_SIG) begin
OUT_SIG<=0ut_st(st,IN_SIG); —
end process;

N

end mealy;

RG
I STATE - |. .
| . » INIt_st
RST 2
CLK -
%
5 g
oy X
Next_st —> sT B
= E
st
X/Y e
out st | QUTSIG




- NMpuknap npoekTtyBaHHA aBTOMAaTa

ABTOMAT NPOJAE BOAY,
NPUAMAE MOHETH

mo S i 10 xomiiok.
CnpoeKTyBaTH Kepyro4uuiu
ABTOMAT, IKUM OH
CIpanbLoOBYBaB

npu Haoopi 25 kom.
BxiaHi curnaJjamn:

VS —kunyTO 5 Kot

V10 -kunyto 10 kon
BuxiaHi curnaJjam:

DR — MmoxHa kugatu
OK - roroBo

Fail - nomuka

N>25




Mpuknan npoeKkTyBaHHA aBTomMaTta b
entity FSM 1is

port(CLK:in BIT; -- CHMHXpOCHUIHasn

RST:in BIT; -- Haya/lbHe BCTAHOBJ/IEHHA

V5:1in BIT;-- MOHeTa 5 Konm BKUHYTa

v10:in BIT;-- moHeTa 10 Kon BKUHYyTAa

DR:out BIT;-- komaHaa: '"Drop a coin"

OK:out BIT;-- komaHaa: “Hanutu Boaun"

ERR: out BIT);-- HabpaHa cyma HenpaBu/ibHa
End FSM;

“architecture BEH of FSM is
--CTaHn aBToMarta
Type STATE is (INIT, N5, N10, N15, N20, N25, OVF);
signal st : STATE;
Begin
- STATES: process(CLK,RST) -- FSM process
begin

if RST="1' then
st<=INIT;, --HayasibHe BCTaHOB/IEHHS
elsif CLK="1' and CLK'event then --pericTp cranis



Mpuknag npoeKTyBaHHﬂ aBTomaTa i

case stis --HacTynHwvi ctaH aBToMarTa
when INIT => if V5="1' then st<=N5;
elsif V10="1' then st<=N10;
end if;
when N5 => if V5="1' then st<=N10;
elsif V10="1' then st<=N15;
end if;
when N10 => if V5="1" then st<=N15;
elsif V10="1' then st<=N20;
end if;
when N15 => if V5="1" then st<=N20;
elsif V10="1' then st<=N25;
end if;
when N20 => if V5="1" then st<=N25;
elsif V10="1' then st<=0VF;
end if;
when N25 => st<=INIT;
when others => null; -- Hiyoro
end case;
end if;
end process;




[lpuknag npoekTyBaHHA aBTOMaTa i

RST RST
== BUXIgHI curHaam Y @%

DR<="1" when st=INIT ~ (N5/DR)}_v5 NI10/D
or st=N5 or st=N10 v R
or st=N15 or st=N20 else '0’;
-- Ha/leXxHa cyMa [JOCSrHyTa

OK<="1" when st = N25 else '0’;
-- IOCArHyTa cyMa HernpasuibHa |

ERR<="1' when st=0VF else '0';

end BEH; _ @ XI0
| | | | .5




Cnoco6u KoayBaHHS CTaHiB aBTOMaT §

attribute enum_encoding : string;
attribute enum_encoding of STATE : type is
- "000 001 010011 100 101 110";

attribute fsm_encoding: string;

-attribute fsm_encoding of STATE :signal is

“{auto | one-hot | compact |gray |
sequential | johnson | user}”;

"0000001 0000010 0000100 0001000 0010000 0100000 1000000"; --one-hot
"000 001 011 010 110 111 101" ; __gray
"0000 0001 0011 0111 1111 1110 1100"; -- johnson




[lpuknaa npoekTyBaHHA aBTomaTta
KepyBaHHA MoAennko 3ani3Huul

_ \napoBo3\
G EEElE LK
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architecture synthesis of \naposo3\ is
signal st: integer range -3 to 3;--crann aBTomara

begin
STATE_RG: process(CLK,RST) --ripoyec kepyBaHHSI CTAHOM aBTOMaTta
begin
if RST = '1' then
st<=0; -- CTaH ripv CUrHasii Ha4asibHoro BCTaHOB/IEHHS

elsif CLK="1' and CLK'event then




[Tpuknapg npoekTyBaHHA aBTOMaTa %
KepyBaHHs1 MoAennio 3anisHuui

| Era
| ? o
casestis -- QQYHKLIS1 HACTYIMHOIro CTaHy
when 0 | 1| 2| -1| -2 => if B="1' then
st<= st+1;
elsif H="1' then
st<= st-1;
end if;
when 3 => if H="1"' then --crawn makc. LLIBuzakocTi Brnepes
st<= st-1;
end if;
when others => if B="1' then --cran makc. wsuakocti Hazasn
st<= st+1;
end if;
end case;
end if;

end process;



[Tpuknapg npoekTyBaHHA aBTOMaTa %
KepyBaHHA MoAennio 3anisHuui

G \napoBo3\

' CLK
DU TR RST  FF
B CK(1)
"—/—H CK(2)
J—

OUT_S:process(st) -- npowuec s1orikv BuxigHMX curHasiis
begin
if st<0 then --si0rika curHana Hanpsmky pyxy
FF<="1";
else
FF<='0";
end if;
case stis  --si0rika curHasy LWBUAKOCTI pyxy
when 0 => CK<="00";
when 1|-1 => CK<="01";
when 2|-2 => CK<="10";
when others => CK<="11";
end case;
end process;
end synthesis;




[Mpuknap nivnnbHUKa No MoAy-nko 5 HA™
pericTpi 3cyBy

L DIl RG yJ
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SHIFT_RG: process(C,R) --perictp 3cyBy
begin
if R ='1' then
Q<="000"; -- Ha4asibHe BCTaHOB/IEHHS
elsif CLK="1' and CLK'event then
if CE="1" then
Q<=Q(1 downto 0)&Y;
end if;
end if;
end process;
--QyHKLIS X/Y - 6IT, 1O 3aCyBaETbCS
Y<="1"when (Q="000" or Q="100") else ‘0"




[lpoekTyBaHHA CKnagHUX aBTOMaTIB |

Onun Beayduii aBromat FSM A
i kepoBani aBromatu FSM B
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npOeKTyBaHHﬂ CKHa,qHI/IX aBTOMaTIB l

MikponporpaMHi# aBTOMAT

oP A IRG
| ¥ |
SEQUENCER

AN

COND—

=L __INSTRUCTION _ROM

B | e :

‘L DC

Ch v Cv v
constant BRA: BIT_VECTOR(2 downto 0):="110";

constant LJMP: BIT_VECTOR(2 downto 0): —"111"
- type MEM8KX16 is array(0 to 8191) of BIT_VECTOR(15 downto 0);

constant ROM_init: MEM8KX16:= -- ctaH MIKporiporpamMHoi rnam’siti
-- agpeca,KOIll, oriepaHau, KOMeHTapi
(0=> SUB  &RO&RO&RO, -- RO=0 —1a komaHpaa

- 1=> LD &R2&R1&RO, -- iaHe B R2 3 RAM[R1]

- 2=>  ADDINC &R1&R1&R0, --RI=RI1+1

3=>  SUBDEC &R2&R0&R2, -- R2=R2-1, TO6TO /1iYn/IbHUK
4=> BRA  &NEQ&"1111111101", --nepexig Ha -2, ripu/=0
5=> LJMP &"0000000110000", -- riepexig Ha agpecy 48

= 6=> CALL &"0000000100000", -- Buksmk [l 3a agpecoro 32
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Byiok o0unciaenns cnendyHkKiii

Ilpuknang npoeKTyBaHHA
- 0JIOKY, 110 BUKOHY€E (DYHKIIIIO:

sin(X) = X—X3/6+X>/120=
= X—-a*X3+b*X>,

['pad anroputmy :

AJNTOpUTM Mae€
5 onepariif MHOKCHHS 1
2 omepaiii Jo04aBaHHS,
HE NIPUUMAKOYM 10 YBaru
I0aBaHHA 3 0.




Bjok o0uncienHsa cnendyHkKIii

MeToa nMpoeKTYBAHHS:

1. Bu0ip o0unCIIOBaIbHUX
pecypciB

2. CriagaHHs po3KJIaay
BUKOHAHHS OIIEpaIin y
pecypcax

3. Ilpu3HaveHHsI oepaim

Ha pecypcH.
CkagaHHs CTPYKTYPHOI CXEMH,
CUHTE3 KEPYIOUOro aBTOMATy




Bjok o0uncienHsa cnendyHkKIii

1.Budip pecypcis

Jlns oOunciaeHr Tpeda cymarTop 3
pEriCTpOM S ,

0JI0K MHO3KE€HHSH 3 PEricTpom P,
pericTpu a1 KBajpaTa X2, Kyoa X3

1 pe3yJbTaTy Y.

Bxigne nane X 3pa3y 3aBaHTAXY€ETHCS B
perictp cymaropa S, n€ 30epIraerbes
OpOTATOM S5 TakTIB 1 Oepe ydacTh B
omepallii Jo4aBaHHS B 5S-My TaKTI.




Bjok o0uncienHsa cnendyHkKIii

2.CKiaajaHHs po3KJaany

CtaH pericTpiB 010Ky OpHU BUKOHAHHI aITOPUTMY

Ne Cymatop S baok Per. | Per. | Per.
TAKTY MHO:K. P X2 X3 Y

0 X

1 X X2 =X*X

2 X X3 =X2*X X2

3 X X5 =X2xX3 X3

4 X b*X3 X3

S X+ b*X5 a*X3

6 X+

b*X5—a*X3
7 Y




N

Byiok o0unciaenns cnendyHkKiii

3. Ilpu3HaUveHHd onepalii HA pecypcH

O0'ekT OJI0KY

library IEEE;

use IEEE.STD_LOGIC_1164.all;

use IEEE.STD_LOGIC_arith.all;

entity X_Y_SIN is port(CLK : in STD_LOGIC; --CUHXPOCEPIS

RST : in STD_LOGIC; --curHas Ha4ya/ibHOro BCTaHOB/IEHHS

START : in STD_LOGIC; --CUIrHas1 3arycKy ob64nc/ieHb

X :in STD_LOGIC_VECTOR(15 downto 0); --BxjgHe gaHe

Y : out STD_LOGIC_VECTOR(15 downto 0); --BuxigHe gaHe

RDY : out STD_LOGIC); --CUIrHAaJ/1 rOTOBHOCTI pe3y/ibTaTy
end X_Y_SIN;



Byiok o0unciaenns cnendyHkKiii

@ a1 b 3agaroTbes K 16-01THI BEKTOPH, SKI € IIIJIUMU YMCIAMU 31 3HAKOM 1 SIK1
OpeaCcTaBIAoThL ApoOHI uncia 1/6 1 1/120, maroTh Macmtabuuii koeddimient 2-1°

(@ DobyToK P - 32-p0o3psfHe -CyMa pO3psSAHOCTI ornepaHaa i KOHCTaHTHU.

@ 3 P Bnbmpatotbcs 16 cTaplumx po3psam, KpiM HaucTapLLoro, Tak sk AobyToK
yucen 3i 3HaKOM Ma€ 2 0IHAKOBUX 3HAKOBUX pO3psamv.

@ CyMa S Ma€e 1 poaaTkoBumn po3psa Wwob 3anobirtv NnepenoBHEHHIO.

ApxiTekTypa 610Ky ONUCYETLCS K HACTYMHa

JlexnapaTuBHa YaCcTUHA
architecture X_Y_SIN of X_Y_SIN is
constant a:SIGNED(15 downto 0):= --koHCTaHTa a
SIGNED(CONV_STD_LOGIC_VECTOR(integer(1.0/6.0*2.0**15),16)).
constant b:SIGNED(15 downto 0):= --koHcTaHTa b
SIGNED(CONV_STD_LOGIC_VECTOR(integer(1.0/120.0*2.0**15),16));
signal s:SIGNED(16 downto 0);--adder
signal p:SIGNED(31 downto 0);--multiplier
signal x2,x3:SIGNED(15 downto 0);--intermediate results
signal ct2:natural range 0 to 7; --JIIYNJIbHNK CTaHIB
begin



N

Byiok o0unciaenns cnendyHkKiii

ABTOMAT KepyBaHHS

FSM:process(CLK,RST) begin
if RST="1' then
ct2<=6; RDY<="0";
elsif CLK="1" and CLK'event then

if ct2=7 then
RDY<="1"; -- calculation is ready
end if;
if START="1' then
ct2<=0; --start of calculations
RDY<='0"

elsif ct2<7 then
ct2<=ct2+1; -- /IilYNIbHNK TaAKTIB
end if;
end if;
end process;




Biiok o0unciaenns cneupyHkmii -

RALU:process(CLK,RST) begin

if RST="1' then s<=(others=>'0"); p<=(others=>'0");
x2<=(others=>'0");x3<=(others=>'0"); Y<=(others=>'0");

elsif CLK="1' and CLK'event then

casect2 is
when 0=> s<= signed(SXT((X),17));--input datum X
when 1=> p<= s(15 downto 0)*s(15 downto 0);--X"2
when 2=> p<= p(30 downto 15)*s(15 downto 0);--X"3

x2<=p(30 downto 15); -- X2
when 3=> p<= p(30 downto 15)*x2; --X"5

x3<=p(30 downto 15); -- X3

Ne Cymartop S baok Per. | Per. | Per.

TAKTY MHOK. P X2 X3 Y

0 X

1 X X2 =X*X

2 X X3 =X2*X X2

3 X X3 =X2*X3 X3

4 X b*X?3 X3

L) 5 X+ b*X?3 a*X3




Biiok o0unciaenns cneupyHkmii -

when 4=> p<= p(30 downto 15)*b; --b*X"N5
when 5=> p<= x3*a; --a*X"3
s<=5s + p(31 downto 15); --X+b*X"5
when 6=> s<= s - p(31 downto 15);--X+b*X"5-g*X"3
when others=> Y<= STD_LOGIC_VECTOR(s(15 downto 0));-- Y

end case;
end if;
end process;
end X_Y_SIN;
4 X b*X?5 X3
5 X+ b*X5 a*Xx3
6 X +
b*XS_a*XS
7 Y




- Biaok o6uncaenns coendyukmii - |

’ * b

A J \. MUX /
MUX
— X Y
VSM / MPU
16 0 Rg P
RgS 3130 16,15 0
| 30 16
15 ; 0, i
RgY Rg X2 Rg X3
v N
MUX
|
Y

Crpykrypa 0sioka o0unciaeHHs Y=F(X)




KepyBaHHA NMPOEeKTYBAaHHAM
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e ®ann obmMmexeHb (constraint file)
User Constraint File (UCF) — nuuie kopuctyBady,
Netlist Constraint File (NCF) — nute cuatezaTop

e BcTaBneHHs BKa3iBOK KomMmninaTopy (-- pragma ...

e BcTaBneHHs aTpubyTiB KOpucTyBada
e BcTtaHoBneHHA pexumis CAIP




ATpMGyTM KepyBaHHA CUHTE3OM

KepyBaHHSA pO3KPUTTAM iepapXili NPOeKTy

Uu posnizHaBatn DC, MUX, RAM, ROM, cxemu 3cyBy, aBTomaTtu
Ctunb BukoHaHHss RAM, ROM, 6nokiB MHOXXeHHS

UYu BUKOHYBaT KOHBEeMepU3aLito i AKUM YUHOM

Yu BMKOHYBaTH peCUHXPOHI3auito i AyOrnoBaHHSA pericTpiB
OnTtunmisyBaTu 3a WWUBMAKICTIO i/ab0 nroLyi po3millleHHA
MakcumanbHuUM cTyniHb po3ranyxeHHs (fanout)

KoaoyBaHHA cTaHIiB aBTOMaTa i T.i.

attribute enum_encoding : string;
attribute enum_encoding of STATE : type is
"000 001 010 011 100 101 110";

attribute fsm_encoding: string;
attribute fsm_encoding of STATE :signal is " one-hot”;




ATpnOYTH OBMEXEHHS PO3MiLLleHHS

Mo:kHa 00MeKyBaTH/MPU3HAYATH PO3MIIEHHSI:
-BuBosaM MiKpocxemMu

-OcHoBHuM KoMnoHeHTam — LUT, RG, RAM 1T.1.

-BcraBineHnM KOMIIOHEHTAM MIPOEKTa

-HanaBatu BiIHOCH1 KOOPAMHATH 1 MOXKJIUBUM J1aia30H
-[Tpu3Hayatu THUII, XapaKTEPUCTUKH (CTPYM, IIBUIKICTh, PEKUM )
eneMeHTa (Oydepa, JIH1i 3B S3KYy) CUTHAIY

[ Ipuxnao npuznavenuus 6u800i8 MiKpocxemu

attribute loc: string;

attribute loc of CLK :signal is "C13";
attribute loc of RST :signal is "L3"; --SW3
attribute loc of LED :signal is "AF3"; --LED




ATpVIGyTM iHiuiani3aui'|' _ o

Mozkna inimiamizyBatu: LUT, RG, RAM, ROM.

architecture distrib rom of rom16 is

- component ROM16X1 is ~ Ilpuxman
--pragma translate_off MOCTINHO]L
generic (INIT : bit_vector); B 7 O
--pragma translate_on Ilam’ga11

port (AO,A1,A2,A3 : in std_ulogic;
O : out std_ulogic );
end component;
attribute init: string;
attribute init of U_ROM: label is X"AB56";
begin
. U_ROM:ROM16X1
--pragma translate_off
generic map(INIT=>X"AB56");
--pragma translate_on
port map(A0,A1,A2,A3, DO);
~ end distrib_rom;




OOMexeHHSA 4yacy

3agaernca TUIBKHM B (paljiax 00MeKeHb
*O0MeKeHHH nepioay CHHXpOocepil, 4acy nomnepeaHbLoro
BCTAHOBJICHHS BXIiJIHOT'0 CUTHAJIY

*O0Me:KeHHs 3aTPUMKH BiJl BUX0JY OJHOI0 eJIeMEHTY ImaM”’sITi
10 Bxoay iHmoro (pericrp, RAM,ROM) 1151 0IHOT0 CHTHAJIY
a00 rpynu CUrHaJiB

*Ilo3HaAYeHHsI CUTHAJIIB SIK TaKi, Yyepe3 sAKi MOXOAUTH
O0aratorakrToBui MapmpyT (false path)

| rat | RG2 |
DI
< D1l P[}F—p o D @ HI—}H DO>
C 5 "PC

<CK —sf

[MpesrycranoBka < >
I—‘ 3amuck RG1,RG2 %—I
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